

**PROCES-VERBAL ÎNCHEIAT CU OCAZIA
SEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL DUDEȘTII VECHI
DIN DATA DE 17 MARTIE 2021**

Sedința ordinară a Consiliului Local Dudeștii Vechi a fost convocată prin Dispoziția primarului cu nr. 36 din 11.03.2021 iar aceasta se desfășoară prin mijloace electronice de comunicare la distanță, prin intermediul platformei de videoconferințe "ZOOM Cloud Meetings".

La sedință sunt prezenți toți cei 13 consilieri locali împreună cu domnul secretar Petru Uzun. Președinte de sedință este domnul consilier Anton Karadjov. Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi. Procesul-verbal de la sedința anterioară a fost transmis prin email către consilierii locali și nu există obiecții față de conținutul acestuia.

Se trece la dezbaterea problemelor înscrise pe ordinea de zi iar domnul președinte de ședință prezintă materialul existent la dosar legat de primul punct. Domnul primar prezintă detaliile acestui proiect. Legat de subiect, domnul consilier Mirciov consideră că suma aferentă cofinanțării din bugetul local este prea ridicată și ar trebui analizate și alte variante de finanțare a acestui proiect. În urma exprimării voturilor se consemnează următoarele rezultate: 8 voturi "pentru", 3 voturi împotriva, exprimate de către domnii Ciocani, Mirciov și Topciov și 2 abțineri, exprimate de către domnul lanțoc și doamna Tapanov. Analizând rezultate votului se constată faptul că proiectul de hotărâre propus este aprobat.

La punctul al doilea de pe ordinea, domnul președinte prezintă materialul de ședință iar domnul primar aduce unele clarificări. Domnul Bartic atrage atenția asupra faptului că microbuzul nu a fost evaluat tehnic anterior preluării iar costurile de reparație sunt ridicate. Domnul primar susține că raportul cost — beneficiu este unul net favorabil. Domnul consilier Topciov solicită detalii despre societatea care realizează reparația iar domnul Mirciov se interesează dacă au fost analizate și alte oferte. Domnul primar afirmă că, în această privință a fost luată cea mai bună decizie și acceptată cea mai bună ofertă. Rezultatul votului este următorul: 7 voturi favorabile, 4 voturi împotriva, exprimate de către domnii Ciocani, lanțoc, Mirciov și Topciov și 2 abțineri exprimate de către domnul Bartic și doamna Tapanov. Se adoptă Hotărârea.

La punctul următor propunerea pentru membrii în cadrul Comisiei de Evaluare a secretarului general, respectiv doamna consilier Nacov Adina și domnul consilier Ciocani Adrian, este aprobată de către toți cei 13 consilieri locali prezenți, astfel că se adoptă Hotărârea.

Problema supusă aprobării la "Diverse", respectiv stabilirea sediului secundar al Consiliului Local la Căminul Cultural "Jaku Ronkov" este aprobată de către toți cei 13 consilieri locali în funcție.

La sesiunea de întrebări de la finalul sedinței domnul consilier lanțoc ridică problema drumurilor din localitate și solicită detalii despre proiectele depuse în acest sens. Domnul primar anunță că sunt depuse proiecte în acest sens așteptându-se finanțare. Domnul consilier Ciocani solicită detalii despre proiectul anterior de reabilitarea a sistemului de alimentare cu apă. Domnul primar anunță faptul că soluția tehnică propusă nu putea fi implementată motiv pentru care s-a mai depus în proiect care este în curs de implementare. Dl. Bartic ridică problema întreruperilor la alimentarea cu apă a localității. Cauza acestor întreruperi este dată de anumite situații neprevăzute intervenite ca urmare a lucrărilor la rețeau de apă, aflate în curs de realizare.

În final domnul consilier Topcirov solicită date despre situația echipei Pobeda, care momentan nu activează în competiție și a plăților salariale către jucători. Domnul Karadjov, reprezentantul Consiliului Local în cadrul consiliu de administrație al clubului sportiv afirmă că jucătorii se află în somaj tehnic și pregătesc reluarea competiției.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință închide lucrările acesteia.

**Președinte de ședință
Anton KARADJOV**

**Secretar general al comunei
Petru UZUN**